

2013-07-04



# Stenungsunds Hopptryttarförening

Protokoll - Styrelsemöte Stenungsunds Hopptryttarförening

Dag och tid: 2013-07-04 kl. 11-14.30

Plats: Hos Josephine Massaro, Ucklum

Närvarande: Lena Tegenfelt, Malin Aulin, Josephine Massaro, Lotta Wahlborg, Angelica Cederberg och Anne Olsson samt Nina Rasmusson  
Förhindrad; Annika Adolfsson

- 13/42 Mötets öppnande, föregående protokoll med balanslista**  
Lotta hälsade alla välkomna. Protokollet läggs till handlingarna och följande noteringar gjordes om balanslistan:
- En boxgardin i brunt är nu uppsydd, efter övervägande beslutar styrelsen att boxgardinerna även skall finnas tillgängliga i färgerna rött, blått och svart samtliga med guldpasspoal. På så sätt kan medlemmarna få samma färg på sin boxgardin som på sin VVV/SHRF jacka. Beställningar kommer att tas upp innan de sys upp.
  - Lotta ombesörjer att en röstförstärkare/chattervox köps in till SHRF.

**13/43 Uppföljningar**

**Projektet Falsterbo**  
**VVV** Nu är det dags för Falsterboresan, ansvarsfördelningen är gjord och allt är planerat för några trevliga dagar tillsammans.

**Företagsmässan**  
Planeringen kring mässan pågår för fullt, ytterligare en programpunkt har tillkommit då vi kommer att gästas av fälttävlansryttaren Viktoria Carlerbäck som kommer att hålla i en clinic om pulsmätning under dagen. Hästar med olika grad av kondition kommer att förevisas. Se alltså till att boka in den 6:e augusti i din kalender för en dag full av hästar och inspiration.

#### **Fadderbarnsaktiviteter**

Det blir en uppföljning av våra uppskattade fadderbarnsaktiviteter till hösten, datum är nu fastlagda och 10 barn är anmälda. Mer information kommer att läggas ut på hemsidan.

13/44

#### **Tävling**

TS informerar genom Nina att det kommer att bli två ponnytävlingar till hösten. Dessutom jobbar Lotta och Nina fram ett förslag om STO -mästerskap som planeras genomföras vintern 2013/2014. Nya checklistor för funktionärsuppdrag håller på att arbetas fram, en funktionärsträff kommer att bli aktuell först nästa år då ett koncept håller på att arbetas fram. Styrelsen och TS för diskussioner med Sveland angående Sveland cup inför nästa år.

Malin Aulin från styrelsen kommer fortsättningsvis att närvara på TS möten.

Årets traditionella julklappshopp kommer att äga rum den 8 december på stall Holmegård.

13/45

#### **Medlemsaktiviteter**

##### **Medlemsdagen**

Styrelsen beslutar att även i år genomföra den populära medlemsdagen, i år blir det den 15 augusti precis som tidigare på stall Hamra. Hoppträning och dressyrträning kommer åter erbjudas till subventionerat pris, dessutom blir det bytesmarknad, tipspromenad, mingel och fika.

##### **Träna rätt-ryttare och häst**

SHRF har beviljats pengar från Idrottslyftet och nu skissas på ett koncept kring "Träna Rätt- Ryttare och häst". En del av konceptet är den pulsmättningsförevisning som Viktoria Carlerbäck håller i under vår Företagsmessa. Denna förevisning kommer att följas upp vid ytterligare ett tillfälle då våra medlemmar erbjuds ett träningstillfälle med galoppjobb/pulsmätning av sin häst.

##### **Funktionärspoäng**

Styrelsen vill förtydliga att funktionärspoäng tas ut i efterskott av en genomförd aktivitet. Hela avgiften skall därför betalas och del av denna återfås i efterskott om medlemmen har poäng att nyttja.

13/46

#### **Ekonomi**

Lotta kollar av de två obetalda falsterbiljetterna mot gjorda anmälningar. Anne informerar om budgeten.

2013-07-04

13/47 Nästa styrelsemöte.  
2013-08-04 kl. 19 i caféet på stall Holmegård, Ödsmål.

2013.07.16.....

Josephine Massaro

Josephine Massaro  
Sekreterare

2013.07.16.....

Lotta Wahlborg

Lotta Wahlborg  
Justerare